Jeopema 12.1

(Tespema kocunycof)

Keaopam nro060it cmopoHul
mpey2016HUKA paeeH CYymme
Kxeadpamoe 0esyx opyaux
CMOPOH MUHYC YOB80EHHOeE
npouseedeHue 3 mux CMmopoH HA
ICOCUHYC YaNa MeHN 0y HUMU.




3anucarp 1J TaHHOIO
TPEYIoJbLHUKA TEOPEMY
KOCHHYCOB JIJISl KAK/I0M
CTOPOHBI.
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Credcmbue uz meopemor kocurycol

Keadpam nro6ou cmopoHul
Mpey201bHUKA paseH CYymMme
Kxeadpamoe 0eyx opyaux CmopoH +
yoeoeHHOoe npou3eedeHue 0OHOU U3
aIMux CMOpPoOH HA NPoeKyuro Opy20u.
3nax «+» cmasumces, Ko20a
npomueonexawuu Y201 mynou,
3HAK «—», KK020A OH OCMPULLU.




Keaopam nro6ou cmopoHsbl mpey20nbHUKA
paeeH cymme Keaopamoe 0eyx opyaux
CMoOpoH + yoeoeHHOe npou3eedeHue 00OHOU
U3 aMuUX CMOPOH HA NPOoEKUUI0 OpY20U.

AB%? = BC*+ AC% +2-AC-CH
B
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Ha npakTuke y100HO CpaBHMBATh KBAJAPAT 0obuLell
CTOPOHBI U CYMMY KBAaJIPAaTOB JABYX JAPYyIHX.

cos( =

b’ +a’=c"=0 =cosC=0, ZC=90°

b+a*>c>>0 =cosC >0, LC —ocmpuril

b*+a*<c” <0 =cosC <0, £LC—mynoii




Onpeaejaursb BUJ TPEYIroJbHUKA CO CTOPOHAMMU

5% +6° > 7% = mpeyzonvhuk 0Cmpoy2onbHbiL

Onpeaenaure BUJ TPEYroJbHUKA CO CTOPOHAMMU
2,3,4 cm.

2% +3° < 4% = mpeyeonvHuK mynoyeoivbHuill




KBaapar cTOpOHBI TPEYIroJIbHUKA PaBeH
CyMMe KBAJIPaTOB JABYX JAPYIHMX CTOPOH

MHUHYC YIBOECHHO€E NMPOU3BEACHUE 3TUX CTOPOH
HA KOCHMHYC YIJIa MEKAy HUMM.

Haiimu AB
AB2 = BC? + AC2 — 2¢BC «AC cosC




Hawutu yroa B
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Havtu yroa B

2’ +(243)’= 47

B => MPey2obHUK NPAMOY20IbHbIU




